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2,030 | H42 — 338.78 349.19 417. 48 — 37.57 -170. 73 A417. 48
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2,003 [H15 18. 85 — — — — — — 18. 85
2,004 [H16 18. 42 — — — — — — 18. 42
2,005 [H17 15. 82 — — — — — — 15. 82
| 2006 [H18 16. 21 — — — — — — 16. 21
=1"2,007 [H19 14. 33 — — — — — — 14. 33
'ﬁg 2,008 | H20 14. 43 — — — — — — 14.43
2,009 |H21 14. 96 - — — - — - 14. 96
2,010 [ H22 16. 40 — — — — — — 16. 40
2,011 [ H23 16. 88 — — — — — — 16. 88
2,012 [ H24 16. 35 — — — — — — 16. 35
2,013 | H25 — 15.13 15.18 15.13 — 15.00 18.55 15.13
2,014 | H26 — 14. 92 15. 01 15. 02 — 15. 28 20. 21 15. 02
2,015 [H27 — 14.72 14. 83 14. 92 — 15. 46 22.18 14.92
2,016 | H28 - 14. 51 14. 66 14. 82 - 15. 58 24. 46 14. 82
2,017 [ H29 - 14. 31 14. 49 14.73 - 15. 66 27.05 14.73
2,018 [ H30 — 14.10 14. 32 14. 65 — 15. 71 29. 95 14. 65
2,019 [ H31 — 13. 89 14.15 14.57 — 15.74 33.16 14.57
2,020 [H32 — 13. 69 13.98 14. 50 — 15.76 36. 69 14. 50
F| 2,021 |H33 — 13. 48 13.82 14. 43 — 15. 77 40. 52 14. 43
Al 2,022 | H34 — 13.27 13. 66 14. 37 — 15.78 44. 67 14. 37
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2,026 |H38 — 12. 45 13.03 14.13 — 15. 80 64. 36 14.13
2,027 | H39 — 12.24 12.87 14.08 — 15. 80 70. 06 14.08
2,028 | H40 — 12.04 12.72 14. 03 — 15. 80 76.07 14. 03
2,029 [H41 — 11.83 12.57 13.98 — 15. 80 82. 39 13.98
2,030 | H42 — 11.62 12.43 13.93 — 15. 80 89. 02 13.93
2,031 | H43 — 11.42 12.28 13. 89 — 15. 80 95. 96 13. 89
2,032 | H44 — 11. 21 12.14 13. 85 — 15. 80 103. 22 13.85
e RER 0.41128564| 0. 41924476| 0. 617524 — 0] 0. 88539075 -
A
FRK
EfR Y = -0.206242424243 X X + 430.296666667007
R Y = 11.489314487257 X -0.005120666313 ~ X
PO Y = -2.945042681 log X + 18.196878210
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 18.850000000
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#®3-D BRMRICEITIRERERCAHADEHFEE T

B RR A s is ———— TRV —— - mAiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH TR
2,003 [H15 149. 04 — — — — — — 149. 04
2,004 [H16 149. 09 — — — — — — 149. 09
2,005 [H17 145. 82 — — — — — — 145. 82
| 2006 [H18 136. 20 — — — — — — 136. 20
=1"2,007 [H19 116. 82 — — — — — — 116. 82
'ﬁg 2,008 | H20 105. 47 — — — — — — 105. 47
2,009 |H21 98. 78 - — — - — - 98. 78
2,010 [ H22 89. 60 — — — — — — 89. 60
2,011 [ H23 81. 86 — — — — — — 81. 86
2,012 [ H24 71.31 — — — — — — 71.317
2,013 | H25 — 61.93 68. 79 82.12 — 64. 50 58. 16 82.12
2,014 | H26 — 52. 39 63.07 78. 95 — 56. 37 46.57 78. 95
2,015 [H27 — 42. 84 57.82 76. 04 — 48. 89 34. 63 76. 04
2,016 | H28 - 33. 30 53.02 73. 34 - 42. 11 22.35 73. 34
2,017 [ H29 - 23.76 48. 61 70. 83 - 36. 04 9.73 70. 83
2,018 [ H30 — 14.22 44.57 68. 49 — 30. 68 -3.23 68. 49
2,019 [ H31 — 4. 68 40. 86 66. 28 — 25.98 -16. 53 66. 28
2,020 [H32 — -4.86 37.46 64. 20 — 21.91 -30. 18 64. 20
F1 2,021 | H33 — -14. 41 34. 35 62. 23 — 18. 42 -44.17 62. 23
Al 2,022 |H34 — -23. 95 31.49 60. 37 — 15. 43 -58. 50 60. 37
#&| 2,023 [H35 — -33. 49 28. 87 58. 59 — 12. 89 -73.17 58. 59
2] 2,024 [H36 - -43.03 26. 47 56. 90 - 10. 74 -88.19 56. 90
2,025 [ H37 — -52.57 24.27 55.28 — 8.94 -103. 55 55.28
2,026 |H38 — -62. 11 22.25 53.73 — 7.42 -119. 25 53.73
2,027 | H39 — -71. 65 20. 40 52.25 — 6.16 -135.29 52.25
2,028 | H40 — -81. 20 18. 71 50. 82 — 5.10 -151. 67 50. 82
2,029 [H41 — -90. 74 17.15 49. 45 — 4,22 -168. 40 49 45
2,030 | H42 — -100. 28 15.72 48.13 — 3.49 -185. 47 48.13
2,031 | H43 — -109. 82 14,42 46. 85 — 2. 89 -202. 88 46. 85
2,032 | H44 — -119. 36 13.22 45. 62 — 2.39 -220. 63 45. 62
THRE RS 0.98630683| 0. 97364288| 0.9105241 — 0.98722326( 0. 98732075 -
A
FRK
EfR Y = -9.541515151513 X X + 19268.996666662100
R Y = 77.735914831048 X -0.037704119160 ~ X
PO Y = -83.77222359 log X + 169.35759355
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 149.04000000
ay’ AT499= Y = 198.86065108 +~ (1 + e "(-388.8797812—-0.193548739 X X))
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®3-6 BERMRICEITHIRERGH - GHEOREL TR

B RR A s is ———— T e yare E - mAiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH TR
2,003 [H15 94. 74 — — — — — — 94.74
2,004 [H16 94.78 — — — — — — 94.78
2,005 [H17 95. 44 — — — — — — 95. 44
| 2006 [H18 85. 84 — — — — — — 85. 84
=1"2,007 [H19 69. 47 — — — — — — 69. 47
'ﬁg 2,008 | H20 60. 51 — — — — — — 60.51
2,009 |H21 55.63 - — — - — - 55.63
2,010 [ H22 47.50 — — — — — — 47.50
2,011 [ H23 41.48 — — — — — — 41.48
2,012 [ H24 33.59 — — — — — — 33.59
2,013 [ H25 — 25. 81 32. 71 42.16 — 29.53 22.08 42.16
2,014 | H26 — 18.15 29.02 39. 63 — 24. 26 12.39 39. 63
2,015 [H27 — 10. 50 25.70 37.31 — 19.75 2. 36 37.31
2,016 | H28 - 2.85 22.176 35.16 - 15.93 -8. 01 35.16
2,017 [ H29 - -4. 81 20.16 33.16 - 12.71 -18. 71 33.16
2,018 [ H30 — -12. 46 17.85 31.29 — 10. 17 -29.76 31.29
2,019 [ H31 — -20. 11 15. 81 29.53 — 8.07 -41. 14 29.53
2,020 [H32 — -27.76 14.00 27.817 — 6.37 -52. 86 217. 87
F1 2,021 | H33 — -35. 42 12. 40 26. 30 — 5.02 -64. 92 26. 30
Al 2,022 | H34 — -43. 07 10. 98 24. 81 — 3.94 -77.33 24. 81
#&| 2,023 [H35 — -50. 72 9.72 23. 40 — 3.09 -90. 07 23. 40
2] 2,024 [H36 - -58. 38 8. 61 22.05 - 2.42 -103. 15 22.05
2,025 [ H37 — -66. 03 7.63 20. 76 — 1.89 -116. 56 20.76
2,026 |H38 — -73. 68 6.75 19. 53 — 1.48 -130. 32 19.53
2,027 | H39 — -81. 33 5.98 18. 34 — 1.16 -144.42 18. 34
2,028 | H40 — -88. 99 5.30 17.20 — 0.90 -158. 86 17.20
2,029 [H41 — -96. 64 4. 69 16. 11 — 0.70 -173. 63 16. 11
2,030 | H42 — -104. 29 4.15 15. 05 — 0.55 -188. 75 15. 05
2,031 | H43 — -111. 95 3. 68 14. 04 — 0.43 -204. 20 14. 04
2,032 | H44 — -119. 60 3.26 13. 05 — 0.33 -219. 99 13. 05
e RER 0.98086688| 0. 95554711| 0. 90011103 — 0.98345016( 0. 9824069 -
A
FRK
EfR Y = -7.652969696968 X X + 15431.234666663700
R Y = 107.720754057991 X -0.052759710809 ~ X
PO Y = -66.79120830 log X + 111.71144991
~EEK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 94.740000000
ay’ AT499= Y = 124.70853070 + (1 + e "(-502.3000785—-0.250109555 X X))
ZxrE#HK Y = -0.169583333 X X2 + 673.22411486 X X + -667997.7399
Bfi.g/ANH
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#®3-1 BREMRICET2RER7 AT/ ERBAEDOEE L FAI
- (B - o /AH)
B RR A s is ———— TRV —— - mAiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH TR
2,003 [H15 58.71 — — — — — — 58.71
2,004 [H16 58. 34 — — — — — — 58. 34
2,005 [H17 55. 60 — — — — — — 55. 60
| 2,006 |H18 54. 54 — — — — — — 54.54
=1"2,007 [H19 48.72 — — — — — — 48.72
'ﬁg 2,008 | H20 40. 01 — — — — — — 40. 01
2,009 |H21 38.19 - — — - — - 38.19
2,010 [ H22 37.32 — — — — — — 37.32
2,011 [ H23 35.93 — — — — — — 35.93
2,012 [ H24 34.53 — — — — — — 34.53
2,013 | H25 — 28. 72 30. 89 35.16 — -34. 21 30. 58 35.16
2,014 | H26 — 25.55 28. 82 34. 08 — -33.57 28. 42 34.08
2,015 | H27 — 22.37 26. 89 33.08 — -32.93 26. 42 33.08
2,016 | H28 - 19.19 25.09 32.16 - -32.29 24. 60 32.16
2,017 [ H29 - 16. 01 23. 41 31.30 - -31. 66 22.94 31.30
2,018 [ H30 — 12. 84 21.84 30. 50 — -31.03 21.46 30. 50
2,019 [ H31 — 9.66 20. 38 29.74 — -30. 41 20.14 29.74
2,020 [H32 — 6.48 19. 01 29.03 — -29.78 18.99 29.03
F| 2,021 |H33 — 3.31 17.74 28. 36 — -29.17 18. 01 28. 36
Al 2,022 | H34 — 0.13 16. 55 21.72 — -28.56 17.20 21.72
#&| 2,023 [H35 — -3.05 15. 44 27.12 — -27.95 16. 56 27.12
2] 2,024 [H36 - -6.22 14. 41 26.54 - -27.35 16.09 26. 54
2,025 [ H37 — -9. 40 13. 44 25.98 — -26. 75 15.78 25.98
2,026 |H38 — -12.58 12.54 25.45 — -26.16 15. 65 25.45
2,027 | H39 — -15.75 11.70 24.95 — -25.58 15. 68 24.95
2,028 | H40 — -18. 93 10. 92 24. 46 — -25.00 15. 89 24. 46
2,029 | H41 — -22.11 10.19 23.99 — -24.43 16. 26 23.99
2,030 | H42 — -25.29 9.51 23.54 — -23. 86 16. 80 23.54
2,031 | H43 — -28. 46 8.87 23.10 — -23. 31 17.51 23.10
2,032 | H44 — -31. 64 8.28 22.68 — -22.76 18. 39 22.68
e RER 0.96581277| 0. 96679847| 0. 91542312 - 0] 0. 96799718 —
A
FRK
EfR Y = -3.176909090909 X X + 6423.839999999320
R Y = 62.095751670759 X -0.030107256974 ~ X
PO Y = -28.63762598 log X + 64.980604029
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 58.770000000
Ay AT499= Y = -75.53489543 + (1 + e "(-68.92917631—-0.034335828 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0845075754 X X2 + -342.4748243 X X + 346993.42530
Bfi.g/AH
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=38 BEMRICETIRERZTOMTIZIAF VI DEELE T
- (B - o /AH)
BSRA %K s is B I RFAE
X " EfRR e xR REFRX [0V a9 | Z kB EES
2,003 [H15 17.117 — — — — — — 17.117
2,004 [H16 17. 41 — — — — — — 17. 41
2,005 [H17 16. 93 — — — — — — 16. 93
| 2006 [H18 18. 66 — — — — — — 18. 66
=1"2,007 [H19 18. 95 — — — — — — 18. 95
'ﬁg 2,008 | H20 19. 62 — — — — — — 19. 62
2,009 |H21 20. 54 - — — - — - 20. 54
2,010 [ H22 21. 64 — — — — — — 21.64
2,011 [ H23 24.00 — — — — — — 24.00
2,012 [ H24 22.70 — — — — — — 22.70
2,013 [ H25 — 23. 95 24.23 22.21 — 22. 81 24.92 24.23
2,014 | H26 — 24.72 25.17 22.52 — 23.18 26. 21 25.17
2,015 [H27 — 25. 48 26.15 22. 74 — 23.52 27.59 26.15
2,016 | H28 - 26.24 27.117 22.95 - 23.84 29. 05 27.117
2,017 [ H29 - 27.00 28.23 23.15 - 24.12 30. 60 28.23
2,018 [ H30 — 27.76 29. 33 23.33 — 24. 31 32.24 29.33
2,019 [ H31 — 28.53 30. 48 23.50 — 24. 60 33.97 30. 48
2,020 [H32 — 29.29 31. 66 23. 66 — 24. 81 35.79 31. 66
F| 2,021 |H33 — 30. 05 32.90 23. 81 — 25. 00 37. 69 32.90
Al 2,022 |H34 — 30. 81 34.18 23. 96 — 25.16 39. 68 34.18
#&| 2,023 [H35 — 31.58 35. 51 24.10 — 25. 31 41.76 35.51
2] 2,024 [H36 - 32.34 36. 90 24.23 - 25.45 43.93 36. 90
2,025 [ H37 — 33.10 38. 34 24.35 — 25.57 46.18 38. 34
2,026 |H38 — 33. 86 39. 83 24. 47 — 25.67 48.53 39. 83
2,027 | H39 — 34.62 41.38 24.59 — 25.717 50. 96 41.38
2,028 | H40 — 35. 39 43.00 24.70 — 25. 85 53. 417 43.00
2,029 [H41 — 36. 15 44,67 24. 81 — 25.93 56. 08 44,67
2,030 | H42 — 36. 91 46. 41 24.91 — 26. 00 58. 77 46. 41
2,031 | H43 — 37. 67 48.22 25.01 — 26. 06 61.56 48.22
2,032 | H44 — 38.44 50. 10 25.10 — 26. 11 64. 43 50.10
e RER 0.95192389| 0. 95716902| 0. 85447556 — 0.91474798( 0. 96197714 -
A
FERR
EfR Y = 0.762181818182 X X + —-1510.318000000110
R Y = -32.047910491766 X 0.016608151711 ~ X
PO Y = 6.5066777940 log X + 15.493773553
REFEH Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 17.170000000
ay’ AT499= Y = 26.523642255 + (1 + e "(244.94341076—0.1225822184 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0439015151 X X2 + -175.5024013 X X + 175414.89515
Bfi.g/AH
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3-9

BEMRICE T HERRRCT CHOREE TR

(Bfr . t/H)
BSRA %K s is B I IRFAE
X " EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH EES
2,003 [H15 50. 85 — — — — — — 50. 85
2,004 [H16 55.17 — — — — — — 55.17
2,005 [H17 57.10 — — — — — — 57.10
| 2006 [H18 56. 89 — — — — — — 56. 89
=1"2,007 [H19 59. 78 — — — — — — 59. 78
'ﬁg 2,008 | H20 56.16 — — — — — — 56. 16
2,009 |H21 53. 33 - — — - — - 53.33
2,010 [ H22 48. 65 — — — — — — 48. 65
2,011 [ H23 50. 75 — — — — — — 50. 75
2,012 [ H24 50. 94 — — — — — — 50. 94
2,013 [ H25 — 51.07 51.01 53. 11 — 52. 89 44. 61 51.07
2,014 | H26 — 50. 55 50. 51 53.03 — 53. 40 40. 55 50. 55
2,015 [H27 — 50. 02 50. 02 52.95 — 53. 75 35. 91 50. 02
2,016 | H28 - 49.50 49.53 52. 88 - 54.00 30. 69 49. 50
2,017 [ H29 - 48.97 49.04 52. 81 - 54.17 24.87 48.97
2,018 [ H30 — 48. 45 48. 56 52.75 — 54.29 18. 47 48. 45
2,019 [ H31 — 47.92 48. 09 52. 69 — 54. 37 11. 48 47.92
2,020 [H32 — 47.40 47.61 52. 64 — 54.42 3.90 47. 40
F1 2,021 | H33 — 46. 87 47.15 52.58 — 54. 46 -4.27 46. 87
Al 2,022 | H34 — 46. 34 46. 68 52.54 — 54. 49 -13.02 46. 34
#&| 2,023 [H35 — 45. 82 46. 23 52. 49 — 54.50 -22.37 45 82
2] 2,024 [H36 - 45.29 45,77 52.44 - 54.52 -32.30 45.29
2,025 [ H37 — 44. 71 45. 32 52.40 — 54.52 -42. 81 44,77
2,026 |H38 — 44 24 44.88 52. 36 — 54.53 -53.92 44. 24
2,027 | H39 — 43.72 44 44 52.32 — 54.53 -65. 61 43.72
2,028 | H40 — 43.19 44.00 52.28 — 54. 54 -77.89 43.19
2,029 [H41 — 42. 67 43.57 52.25 — 54. 54 -90. 76 42.67
2,030 | H42 — 42.14 43.15 52. 21 — 54. 54 -104. 22 42.14
2,031 | H43 — 41.62 42.72 52.18 — 54.54 -118. 27 41.62
2,032 | H44 — 41.09 42.30 52.15 — 54.54 -132.90 41.09
e RER 0. 44243794| 0. 43363426| 0. 19589272 - 0] 0. 76672734 -
A
FRX
EfR Y = -0.525333333329 X X + 1108.568666657380
R Y = 10.321432685198 X -0.004279059947 ~ X
PO Y = -2.212097140 log X + 55.413083304
~EEK Y = 0.0000000000 X (X—1) = 0.0000000000 + 50.850000000
Ay AT499= Y = 54.541481114 + (1 + e "(760.77334206 —0.3796510849 X X))
ZxrE#HK Y = -0.293901518 X X2 + 1179.4892632 X X + -1183328.657
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#3-10

BEMRICE T SERREDITIHDREL TR

(B t/H)
B RR A s is ———— T e yare E - mAiE
X B BHA POE- 6 REFRX [0V a9 | Z kB HEE
2,003 HIb 2.54 — — — — — — 2.54
2,004 | H16 2.33 — — — — — — 2.33
2,005 [H17 1.83 — — — — — — 1.83
| 2006 [H18 1.68 — — — — — — 1.68
=1"2,007 [H19 1.57 — — — — — — 1.57
'ﬁg 2,008 | H20 1.29 — — — — — — 1.29
2,009 [H21 1.09 — — — — — — 1.09
2,010 [ H22 1.17 — — — — — — 1.17
2,011 [ H23 1.14 — — — — — — 1.14
2,012 | H24 1.19 — — — — — — 1.19
2,013 | H25 — 0.72 0.90 0.97 — 0.56 1.27 0.97
2,014 | H26 — 0.57 0.82 0.91 — 0.58 1. 41 0. 91
2,015 [H27 — 0. 41 0.75 0. 86 — 0. 60 1.60 0. 86
2,016 [ H28 — 0.25 0. 68 0. 81 — 0.62 1.85 0. 81
2,017 [ H29 — 0.10 0.62 0.76 — 0.64 2.14 0.76
2,018 [ H30 — -0. 06 0.56 0.72 — 0. 66 2.48 0.72
2,019 [H31 — -0.22 0. 51 0. 68 — 0. 67 2.87 0. 68
2,020 [ H32 — -0. 37 0.47 0.64 — 0. 69 3. 31 0.64
F[ 2,021 [H33 — -0.53 0.42 0. 60 — 0.70 3. 80 0. 60
Al 2,022 |H34 — -0. 69 0. 39 0.56 — 0.72 4.34 0.56
#&| 2,023 [H35 — -0. 84 0.35 0.53 — 0.73 4.93 0.53
£\ 2,024 [H36 — -1.00 0.32 0.50 — 0.74 5.57 0.50
2,025 [H37 — -1.16 0.29 0.47 — 0.76 6. 26 0.47
2,026 | H38 — -1. 31 0.26 0.44 — 0.77 7.00 0.44
2,027 | H39 — -1.47 0.24 0. 41 — 0.78 7.79 0. 41
2,028 [ H40 — -1.63 0.22 0.38 — 0.79 8.63 0.38
2,029 [H41 — -1.78 0. 20 0. 36 — 0. 80 9.52 0. 36
2,030 | H42 — -1.94 0.18 0.33 — 0. 80 10. 45 0.33
2,031 | H43 — -2.10 0.17 0. 31 — 0. 81 11. 44 0. 31
2,032 | H44 — -2.25 0.15 0.29 — 0.82 12. 48 0.29
THRE RS 0.91886147| 0. 95082719 0.9752479 — 0] 0. 99038676 -
A
FEAX
EfR Y = -0.156545454545 X X + 315.848000000021
R Y = 82.390893424042 X -0.040951652837 ~ X
PO Y = -1.580187918 log X + 2.6195658294
~Exk Y = 0.0000000000 X (X—1) " 0.0000000000 + 2.5400000000
ay’ AT499= Y = 0.8999403924 +— (1 + e ~(189.62052986 —0.0944560547 X X))
ZREEHK Y = 0.0248863636 X X2 + -100.0752954 X X + 100609.08801
H{i:t/8
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R3-11 BEMRICEITIEEREFREOERELEFA
(Bf7 - ¢ /H)
BSRA %K s is B I RFAE
X * EfRR e xR REFRX [0V a9 | Z kB TR
H >
2,003 [H15 0.25 — — — — — — 0.25
2,004 [H16 0.20 — — — — — — 0.20
2,005 [H17 0.05 — — — — — — 0. 05
| 2006 [H18 0. 01 — — — — — — 0. 01
=1"2,007 [H19 0. 01 — — — — — — 0. 01
'ﬁg 2,008 | H20 0.00 — — — — — — 0.00
2,009 |H21 0.00 - — — - — - 0.00
2,010 [ H22 0.00 — — — — — — 0.00
2,011 [ H23 0.00 — — — — — — 0.00
2,012 [ H24 0.00 — — — — — — 0.00
2,013 | H25 — -0. 08 1.47 -0. 05 — -0. 04 0. 07 0. 00
2,014 | H26 — -0.10 2.08 -0. 06 — -0.03 0.13 0. 00
2,015 [H27 — -0.13 2.94 -0. 07 — -0.03 0. 20 0. 00
2,016 | H28 - -0.15 4.15 -0.08 - -0.02 0.28 0.00
2,017 [ H29 - -0.17 5. 87 -0.09 - -0.02 0. 38 0.00
2,018 [ H30 — -0.20 8.30 -0.09 — -0.02 0.49 0.00
2,019 [ H31 — -0.22 11.73 -0.10 — -0.01 0. 61 0.00
2,020 [H32 — -0.25 16. 59 -0. 11 — -0.01 0.75 0.00
F| 2 021 [H33 — -0.27 23. 45 -0. 11 — -0. 01 0.90 0. 00
Al 2,022 |H34 — -0.29 33.16 -0.12 — -0. 01 1.07 0. 00
#&| 2,023 [H35 — -0. 32 46. 89 -0.13 — — 1.25 0. 00
2] 2,024 [H36 - -0. 34 66. 29 -0.13 - — 1.44 0.00
2,025 [ H37 — -0. 37 93.72 -0.14 — — 1.64 0.00
2,026 |H38 — -0. 39 132. 51 -0.14 — — 1.86 0.00
2,027 | H39 — -0. 41 187. 35 -0.15 — — 2.09 0.00
2,028 | H40 — -0. 44 264. 88 -0.15 — — 2.34 0.00
2,029 [H41 — -0. 46 374.50 -0.16 — — 2. 60 0. 00
2,030 | H42 — -0. 49 529. 49 -0.16 — — 2.87 0. 00
2,031 | H43 — -0. 51 748. 62 -0.16 — — 3.16 0. 00
2,032 | H44 — -0.53 | 1,058.44 -0.17 — — 3. 46 0.00
e RER 0. 775795 0| 0. 91398007 — 0] 0. 95339346 -
EfR Y = -0.023878787879 X X + 47.988666666667
R Y = -302.594045145719 X 0.150402908666 ~ X
PO Y = -0.267550224 log X + 0.2275066069
~EEK Y = 0.0000000000 X (X—1) " 0.0000000000 + 0.2500000000
ay’ AT499= Y = -0.194268292 + (1 + e "(-472.7893997—-0.235511531 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0067424242 X X2 + -27.09471212 X X + 27220.282000
H{i:t/8
5
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£3-12 BEMRICEITIEERT) IAFEBRBRAEDEE LT
(Bfr . t/H)
BSRA %K s is B I IRFAE
X T EfRR e xR REFERK |0V A7) | ZREHH TR
H >
2,003 [H15 4.54 — — — — — — 4.54
2,004 [H16 4.04 — — — — — — 4. 04
2,005 [H17 3.43 — — — — — — 3. 43
| 2,006 |H18 3.01 — — — — — — 3. 01
=1"2,007 [H19 1.62 — — — — — — 1.62
'ﬁg 2,008 | H20 0.00 — — — — — — 0.00
2,009 |H21 0.00 - — — - — - 0.00
2,010 [ H22 0.00 — — — — — — 0.00
2,011 [ H23 0.00 — — — — — — 0.00
2,012 [ H24 0.00 — — — — — — 0.00
2,013 | H25 — -1.57 0.58 -0. 50 — -1.14 -0. 20 0.00
2,014 | H26 — -2.15 0.48 -0. 71 — -1.04 -0. 05 0.00
2,015 | H27 — -2.74 0.39 -0. 91 — -0. 94 0.24 0.00
2,016 | H28 - -3.33 0.32 -1.09 - -0.85 0. 64 0.00
2,017 [ H29 - -3.92 0.26 -1.25 - -0.77 1.17 0.00
2,018 [ H30 — -4.50 0.21 -1. 41 — -0. 69 1.82 0.00
2,019 [ H31 — -5.09 0.17 -1.56 — -0.62 2.60 0.00
2,020 [H32 — -5. 68 0.14 -1.70 — -0.55 3.50 0.00
F1 2,021 | H33 — -6.27 0.12 -1.83 — -0.49 4.53 0.00
Al 2,022 | H34 — -6. 85 0.09 -1.96 — -0. 44 5. 68 0. 00
#&| 2,023 [H35 — -7. 44 0. 08 -2.07 — -0. 39 6. 95 0.00
2] 2,024 [H36 - -8.03 0. 06 -2.19 - -0.35 8.35 0.00
2,025 [ H37 — -8.62 0.05 -2.30 — -0. 31 9. 87 0.00
2,026 |H38 — -9.21 0.04 -2.40 — -0.27 11.52 0.00
2,027 | H39 — -9.79 0.03 -2.50 — -0.24 13.29 0.00
2,028 | H40 — -10. 38 0.03 -2. 60 — -0. 21 15.18 0.00
2,029 | H41 — -10. 97 0.02 -2.69 — -0.19 17.20 0.00
2,030 | H42 — -11.56 0.02 -2.78 — -0.16 19. 34 0.00
2,031 | H43 — -12. 14 0.02 -2.86 — -0. 14 21. 61 0.00
2,032 | H44 — -12.73 0.01 -2.94 — -0.13 24.00 0.00
e RER 0.93328526| 0. 87527473| 0. 93726887 - 0] 0. 96601903 -
EfR Y = -0.587515151515 X X + 1181.100666666700
R Y = 176.420278831326 X -0.087756711107 "X
PO Y = -5.611411915 log X + 5.3449532444
~EEK Y = 0.0000000000 X (X—1) = 0.0000000000 + 4.5400000000
Ay AT499= Y = -3.534120021 + (1 + e "(-270.2412120—-0.134615796 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0620454545 X X2 + -249.7000151 X X + 251227.26070
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#®3-13 BEMRICETIEERTDMTSRAFVIDEEE FH

(Bf7 - ¢ /H)
B RR A s is ———— TRV —— - mAiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH TR
2,003 [H15 1.25 — — — — — — 1.25
2,004 [H16 1.34 — — — — — — 1.34
2,005 [H17 0.72 — — — — — — 0.72
| 2006 [H18 0. 69 — — — — — — 0. 69
=1"2,007 [H19 0. 63 — — — — — — 0.63
'ﬁg 2,008 | H20 0.64 — — — — — — 0. 64
2,009 |H21 0.57 - — — - — - 0. 57
2,010 [ H22 0.57 — — — — — — 0. 57
2,011 [ H23 0.63 — — — — — — 0.63
2,012 [ H24 0. 64 — — — — — — 0. 64
2,013 [ H25 — 0.38 0.47 0.47 — 0.46 0. 81 0.47
2,014 | H26 — 0. 31 0.44 0.44 — 0.48 0.97 0.44
2,015 [H27 — 0.24 0. 40 0.42 — 0.50 1.18 0.42
2,016 | H28 - 0.17 0. 37 0.39 - 0.52 1.42 0.39
2,017 [ H29 - 0.10 0.35 0.37 - 0.53 1.70 0. 37
2,018 [ H30 — 0.03 0.32 0.35 — 0.54 2.01 0.35
2,019 [ H31 — -0.04 0.29 0.33 — 0. 56 2.37 0.33
2,020 [H32 — -0. 11 0.27 0. 31 — 0.57 2.71 0. 31
F| 2021 [H33 — -0.18 0.25 0.29 — 0.57 3.20 0.29
Al 2,022 |H34 — -0.25 0.23 0.27 — 0.58 3. 68 0.27
#&| 2,023 [H35 — -0. 32 0.22 0.26 — 0.59 4.19 0.26
2] 2,024 [H36 - -0.39 0.20 0.24 - 0.59 4.74 0.24
2,025 [ H37 — -0. 46 0.18 0.23 — 0.59 5.33 0.23
2,026 |H38 — -0.53 0.17 0.21 — 0.60 5.96 0.21
2,027 | H39 — -0. 60 0.16 0.20 — 0.60 6.63 0.20
2,028 | H40 — -0.67 0.14 0.19 — 0.60 7.34 0.19
2,029 [H41 — -0. 74 0.13 0.17 — 0. 60 8.08 0.17
2,030 | H42 — -0. 81 0.12 0.16 — 0. 61 8. 87 0.16
2,031 | H43 — -0. 88 0.11 0.15 — 0. 61 9. 69 0.15
2,032 | H44 — -0.95 0.11 0.14 — 0. 61 10. 56 0.14
e RER 0. 75143745| 0. 77991343| 0. 86495605 — 0] 0. 91796416 -
A
FRK
EfR Y = -0.070060606061 X X + 141.414666666683
R Y = 68.731179579809 X -0.034304797442 ~ X
PO Y = -0.766970021 log X + 1.2711141594
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 1.2500000000
ay’ AT499= Y = 0.6128153958 + (1 + e "(396.72578835—0.1976218123 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0194318181 X X2 + -78.08881064 X X + 78452.574704
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#3-14 BEMRICE T L2EHAERRIROERE L FHI
- (Efr . t/8)
BEES | mmm : : B =i
X [R5 BH=R PUES NEFEX [0V 27X | ZREHEK <EET
2,007 [H19 6.97 — — — — — — 6.97
_|2.008 | H20 7.92 — — - — - — 7.92
% 2,009 | H21 8.45 — — - - - - 8.45
@ |_2010 [H22 8.39 — — - — - — 8.39
2,011 | H23 1.74 — - - - - - 7.74
2,012 |H24 7.34 — — — — - - 7.34
2,013 [H25 — 7.93 7.93 8.07 7.57 7.76 6.02 7.57
2,014 | H26 - 7. 96 1.97 8. 11 7.53 7.91 4.4 7.53
2,015 | H27 — 8.00 8.01 8.14 7.50 7.97 2. 40 7.50
2,016 | H28 — 8.03 8.05 8.18 1.47 8.00 -0.02 1. 417
2,017 | H29 — 8.07 8.09 8. 21 1.44 8. 01 -2.85 7.44
2,018 | H30 — 8. 11 8.14 8.23 1.42 8. 01 -6.09 1.42
2,019 | H31 — 8.14 8.18 8.26 7.40 8.01 -9.74 7.40
2,020 |H32 — 8.18 8.22 8.28 7.39 8.01 -13.80 7.39
% 2,021 | H33 — 8. 21 8.26 8.30 1.37 8. 01 -18. 27 1.317
Al 2,022 | H34 — 8.25 8. 31 8.32 7.36 8. 01 -23.15 7. 36
] 2,023 | H35 - 8.28 8.35 8.34 7.35 8. 01 -28.44 7.35
= 2,024 | H36 — 8.32 8.39 8. 36 7.34 8.02 -34.13 7.34
2,025 | H37 — 8.36 8.44 8.38 7.33 8.02 -40. 24 7.33
2,026 |H38 — 8.39 8.48 8.39 7.32 8.02 -46.76 7.32
2,027 | H39 — 8.43 8.53 8. 41 7. 31 8.02 -53. 69 7. 31
2,028 | H40 — 8. 46 8.57 8.42 7.30 8.02 -61.02 7.30
2,029 | H41 — 8.50 8.62 8.44 7.30 8.02 -68. 77 7.30
2,030 | H42 — 8.53 8. 66 8.45 1.29 8.02 -76.92 7.29
2,031 | H43 — 8.57 8. 71 8.46 7.28 8.02 -85. 49 7.28
2,032 | H44 — 8. 61 8.75 8.47 7.28 8.02 -94. 46 7.28
THRER %R 0.11495701] 0. 10423111 0. 3549075] 0. 70415631 0] 0.96977536 -
A
FAR
BE#R= Y = 0.035714285714 X X + —63.966190476191
= Y = -3.660003971804 X 0.002264828521 ~ X
xT# Y = 0.7167892081 log X + 7.4603158170
NERH Y = 1.4060064447 X (X—1) "~ -0.473729957 + 6.9700000000
Ay AT499= Y = 8.0150234980 = (1 + e (1782.0466366—0.8869683499 X X))
Z B Y = -0.204764295 X X2 + 822.98341638 X X + -826920.0726
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R®4-3 FHHRICETIRERRCT CHOREE TR

. (B g /AR
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e * = REFERK |0V A7) | Z B TR
2,005 [H17 623. 40 - - - - - - 623. 40
2,006 |[H18 623. 85 - — — — — — 623. 85
| 2,007 [H19 590. 74 — — — — — — 590. 74
E 2,008 | H20 586. 65 — — — — — — 586. 65
& 2,009 |H21 611.17 - - - - - - 611.17
2,010 [ H22 590. 74 - — — — — — 590. 74
2,011 | H23 602. 06 — — — — — — 602. 06
2,012 | H24 615. 85 - — — - — - 615. 85
2,013 | H25 — 598. 20 598. 23 597. 32 — 602. 08 630. 98 597. 32
2,014 | H26 — 596. 57 596. 65 596. 32 — 602. 77 651. 20 596. 32
2,015 | H27 — 594.93 595. 08 595. 42 — 603. 05 675. 79 595. 42
2,016 | H28 - 593. 30 593. 50 594. 60 - 603. 16 704.75 594. 60
2,017 [ H29 — 591. 67 591.94 593. 84 — 603. 21 738.08 593. 84
2,018 | H30 — 590. 03 590. 37 593. 14 — 603. 23 775.78 593. 14
2,019 | H31 - 588. 40 588. 82 592. 49 - 603. 24 817.85 592. 49
2,020 [ H32 - 586. 76 587. 26 591.88 - 603. 24 864. 29 591.88
*| 2,021 |H33 — 585.13 585. 71 591. 31 — 603. 24 915.10 591. 31
Al 2,022 | H34 — 583. 49 584. 16 590. 77 — 603. 24 970. 28 590. 77
#&| 2,023 [H35 - 581. 86 582. 62 590. 26 - 603.24 | 1,029.83 590. 26
ES 2,024 | H36 — 580. 23 581.08 589. 77 — 603.24 | 1,093.76 589. 77
2,025 | H37 — 578.59 579. 55 589. 31 — 603.24 | 1,162.05 589. 31
2,026 |H38 - 576. 96 578.02 588. 87 - 603.24 | 1,234.71 588. 87
2,027 | H39 - 575. 32 576. 49 588. 45 - 603.24 | 1,311.75 588. 45
2,028 | H40 — 573. 69 574.97 588. 05 — 603.24 | 1,393.15 588. 05
2,029 | H41 — 572.05 573. 45 587. 66 — 603.24 | 1,478.93 587. 66
2,030 | H42 - 570. 42 571.94 587.29 - 603.24 | 1,569.07 587.29
2,031 | H43 — 568. 79 570. 43 586. 94 — 603.24 | 1,663.59 586. 94
2,032 | H44 — 567.15 568. 92 586. 59 — 603.24 | 1,762.48 586. 59
FHBE R E 0.26484673| 0. 26639618| 0. 43978774 - 0] 0. 75616282 —
A
FRK
B Y = -1.634285714300 X X + 3888.020357171360
R Y = 5.088513169168 X -0.001148357592 ~ X
xt# Y = -21.76048945 log X + 618.08479759
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 623.40000000
Ay AT499= Y = 603.24265636 +~ (1 + e "(1809.5255158—0.9020234664 X X))
ZxrE#HK Y = 2.1852381194 X X2 + -8779.735811 X X + 8819285.0052
Bfi.g/ANH
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Ri-4 FEHHRICETIREREDITIHDRERES TR

. (B g /AR
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e * = REFERK |0V A7) | Z B TR
2,005 [H17 10. 26 - - - - - - 10. 26
2,006 |[H18 10.53 - — — — — — 10.53
| 2,007 [H19 10. 64 — — — — — — 10. 64
g 2,008 | H20 8. 11 — — — — — — 8.11
& 2,009 |H21 8.30 - - - - - - 8.30
2,010 [ H22 8.52 - — — — — — 8.52
2,011 | H23 11.75 — — — — — — 11.75
2,012 | H24 9.15 - — — - — - 9.15
2,013 | H25 — 9.24 9.13 9.24 — 9.67 10.90 9.24
2,014 | H26 — 9.14 9.03 9.19 — 9.71 11.92 9.19
2,015 [ H27 - 9.05 8.94 9.14 - 9.73 13.15 9.14
2,016 | H28 - 8.96 8. 84 9.10 - 9.74 14. 61 9.10
2,017 [ H29 — 8.86 8.75 9.06 — 9.74 16. 29 9.06
2,018 | H30 — 8.77 8. 65 9.03 — 9.74 18.19 9.03
2,019 | H31 - 8.68 8. 56 8.99 - 9.74 20. 32 8.99
2,020 [ H32 - 8.58 8.47 8.96 - 9.74 22.66 8.96
*| 2,021 |H33 — 8.49 8.38 8.93 — 9.74 25.23 8.93
Al 2,022 | H34 — 8.40 8.29 8.90 — 9.74 28.02 8.90
#&| 2,023 [H35 - 8.30 8.21 8. 88 - 9.74 31.03 8.88
ES 2,024 | H36 — 8.21 8.12 8.85 — 9.74 34.26 8.85
2,025 | H37 — 8.12 8.03 8.83 — 9.74 37.71 8.83
2,026 |H38 - 8.02 7.95 8.81 - 9.74 41.39 8.81
2,027 | H39 - 7.93 7.86 8.79 - 9.74 45.28 8.79
2,028 | H40 — 7.84 7.178 8.71 — 9.74 49.40 8.71
2,029 | H41 — 1.74 7.70 8.75 — 9.74 53.74 8.75
2,030 | H42 - 7.65 7. 61 8.73 - 9.74 58. 30 8.73
2,031 | H43 — 7.56 7.53 8.71 — 9.74 63.09 8.7
2,032 | H44 — 7.46 7.45 8. 69 — 9.74 68. 09 8. 69
FHBE R E 0.17276934| 0. 16577932| 0. 25594192 - 0| 0.4452164 —
A
FRK
B Y = -0.093333333334 X X + 197.117500000612
R Y = 10.294184920259 X -0.004636729182 ~ X
xt# Y = -1.108673582 log X + 10.295752366
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 10.260000000
Ay AT499= Y = 9.7398055998 <+ (1 + e "(1921.8144854—0.9571705248 X X))
ZxrE#HK Y = 0.1108333333 X X2 + -445.3108335 X X + 447306.21026
Bfi.g/A\H
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F®4-0 FHHRICETIRERERCHADEHFEE T

. (BT . =/ AH)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e * = REFERK |0V A7) | Z B TR
2,005 [H17 166. 75 - - - - - - 166. 75
2,006 |[H18 136. 88 - — — — — — 136. 88
| 2,007 [H19 125.07 — — — — — — 125. 07
g 2,008 | H20 121. 65 — — — — — — 121. 65
& 2,009 |H21 116. 15 - - - - - - 116. 15
2,010 [ H22 110. 76 - — — — — — 110. 76
2,011 | H23 111. 60 — — — — — — 111. 60
2,012 | H24 106. 71 - — — - — - 106. 71
2,013 | H25 — 92.57 96. 55 100. 71 — 84.20 116. 33 100. 71
2,014 | H26 — 85. 48 91. 45 97.84 — 88.94 125.10 97.84
2,015 | H27 — 78. 40 86. 62 95. 24 — 92. 81 137.03 95. 24
2,016 | H28 - 71.31 82. 05 92.87 - 95. 89 152.13 92. 87
2,017 [ H29 — 64.23 71.72 90. 69 — 98. 30 170. 39 90. 69
2,018 | H30 — 57.14 73. 61 88.67 — 100. 17 191.83 88. 67
2,019 | H31 - 50. 06 69. 73 86.79 - 101. 60 216.44 86.79
2,020 [ H32 - 42.97 66. 04 85.04 - 102. 68 244. 21 85.04
*| 2,021 |H33 — 35. 89 62. 56 83. 38 — 103. 49 275.16 83. 38
Al 2,022 | H34 — 28. 80 59. 25 81.83 — 104.10 309. 27 81.83
#&| 2,023 [H35 - 21.72 56.13 80. 36 - 104. 56 346. 56 80. 36
ES 2,024 | H36 — 14. 63 53.16 78.96 — 104. 90 387. 01 78. 96
2,025 | H37 — 7.55 50. 36 77.63 — 105. 15 430. 63 77.63
2,026 |H38 - 0.46 47.70 76. 36 - 105. 34 477. 42 76. 36
2,027 | H39 - -6.62 45.18 75.15 - 105. 48 527.38 75.15
2,028 | H40 — -13.70 42.79 73.99 — 105. 59 580. 51 73.99
2,029 | H41 — -20.79 40. 53 72. 88 — 105. 66 636. 81 72.88
2,030 | H42 - -27.87 38.39 71. 81 - 105. 72 696. 28 71. 81
2,031 | H43 — -34. 96 36. 37 70.78 — 105. 76 758.92 70.78
2,032 | H44 — -42. 04 34. 45 69. 79 — 105. 79 824. 72 69. 79
FHBE R E 0. 88555476/ 0. 90359727| 0. 97759529 - 0] 0.97011839 —
A
HHAR
B Y = -7.084642857147 X X + 14353.951428579400
R Y = 49.405445394485 X -0.023557233046 ~ X
xt# Y = -62.71245679 log X + 160.54918835
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 166.75000000
Ay AT499= Y = 105.88075743 + (1 + e "(605.61819535—0.3015276053 X X))
ZxrE#HK Y = 1.5845833350 X X2 + -6372.355899 X X + 6406669.2921
Bfi.g/A\H
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®4-6 FEHHRICEITHIRERGH - GHEOREL TR

. (B g /AR
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e * = REFERK |0V A7) | Z B TR
2,005 [H17 115. 44 - - - - - - 115. 44
2,006 |[H18 86. 86 - — — — — — 86. 86
| 2,007 [H19 77.17 — — — — — — 77.17
E 2,008 | H20 81.10 — — — — — — 81.10
& 2,009 |H21 71.43 - - - - - - 77.43
2,010 [ H22 71.00 - — — — — — 71.00
2,011 | H23 73.42 — — — — — — 73.42
2,012 | H24 67.07 - — — - — - 67.07
2,013 | H25 — 58. 26 61.50 63.73 — 63. 36 76.18 63.73
2,014 | H26 — 53.16 57.99 61.62 — 65. 60 83.03 61.62
2,015 [ H27 - 48.07 54. 68 59. 71 - 67.20 92.27 59. 71
2,016 | H28 - 42.97 51.56 57.917 - 68. 33 103. 90 57.91
2,017 [ H29 — 37.88 48. 61 56. 36 — 69.10 117.92 56. 36
2,018 | H30 — 32.78 45. 84 54.88 — 69. 63 134.32 54.88
2,019 | H31 - 27.69 43.22 53.50 - 70. 00 153.12 53.50
2,020 [ H32 - 22.60 40.75 52. 21 - 70. 24 174. 31 52. 21
*| 2,021 |H33 — 17.50 38.43 50. 99 — 70. 41 197. 88 50.99
Al 2,022 | H34 — 12. 41 36. 23 49. 85 — 70. 52 223. 85 49. 85
#&| 2,023 [H35 - 7. 31 34.17 48.76 - 70. 59 252.20 48.76
ES 2,024 | H36 — 2.22 32. 21 47.74 — 70. 65 282.94 47.74
2,025 | H37 — -2.88 30. 38 46.76 — 70. 68 316. 07 46.76
2,026 |H38 - -1.97 28. 64 45.83 - 70.70 351. 60 45.83
2,027 | H39 - -13.07 27.01 44.94 - 70.72 389. 51 44.94
2,028 | H40 — -18.16 25. 46 44.09 — 70.73 429. 80 44.09
2,029 | H41 — -23.26 24. 01 43.27 — 70. 74 472. 49 43.27
2,030 | H42 - -28.35 22. 64 42.48 - 70. 74 517.57 42.48
2,031 | H43 — -33. 45 21.35 41.73 — 70. 74 565. 04 41.73
2,032 | H44 — -38. 54 20.13 41.00 — 70. 75 614. 89 41.00
FHBE R E 0. 82569712| 0. 84368055| 0. 93204516 - 0] 0.91197482 —
A
FRK
B Y = -5.094880952383 X X + 10314.254642862000
R Y = 53.180424326812 X -0.025529825667 ~ X
xt# Y = -46.11502010 log X + 107.73420894
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 115.44000000
Ay AT499= Y = 70.750105696 <+ (1 + e "(796.64278543—0.3968163479 X X))
ZxrE#HK Y = 1.1945833368 X X2 + -4803.736144 X X + 4829343.4723
Bfi.g/A\H
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200
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. /
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®4-1T FHHBRIZESTARER) RFI1ARRLEOEREE TR

. (B . o/ ANH)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B ==
2,005 [H17 10. 26 - - - - - - 10. 26
2,006 |[H18 13.16 - — — — — — 13.16
| 2,007 [H19 15.97 — — — — — — 15.97
?i 2,008 | H20 18.92 — — — — — — 18.92
'ﬁ-g 2,009 |H21 16. 59 - - - - - - 16. 59
2,010 [ H22 17.04 - — — — — — 17.04
2,011 | H23 17.62 — — — — — — 17.62
2,012 | H24 15.24 - — — - — - 15.24
2,013 | H25 — 18. 71 19.33 18.29 17.94 16. 88 12.70 17.94
2,014 | H26 — 19. 40 20. 34 18. 61 18.23 16.98 9.39 18.23
2,015 [ H27 - 20.09 21. 41 18.90 18. 51 17.02 5.27 18. 51
2,016 | H28 - 20.78 22.53 19.17 18.77 17.04 0.35 18.71
2,017 [ H29 — 21.417 23.71 19. 42 19. 01 17.05 -5.37 19. 01
2,018 | H30 — 22.16 24. 96 19. 65 19. 24 17.05 -11.89 19. 24
2,019 | H31 - 22.86 26. 26 19. 86 19. 45 17.06 -19. 21 19. 45
2,020 [ H32 - 23.55 217.64 20. 06 19. 66 17.06 -27.33 19. 66
*| 2,021 |H33 — 24.24 29.09 20. 25 19. 86 17.06 -36. 25 19. 86
Al 2,022 | H34 — 24.93 30. 62 20. 42 20. 05 17.06 -45. 98 20. 05
#&| 2,023 [H35 - 25.62 32.22 20.59 20.23 17.06 -56. 50 20.23
ES 2,024 | H36 — 26. 31 33. 91 20.75 20.40 17.06 -67.83 20. 40
2,025 | H37 — 27.00 35. 69 20. 90 20.57 17.06 -79.96 20. 57
2,026 |H38 - 27.69 37.56 21.04 20.74 17.06 -92.89 20.74
2,027 | H39 - 28.38 39.53 21.18 20. 89 17.06 -106. 62 20. 89
2,028 | H40 — 29.07 41.60 21. 31 21.05 17.06 -121.15 21.05
2,029 | H41 — 29.76 43.78 21.43 21.20 17.06 -136. 48 21.20
2,030 | H42 - 30. 46 46.08 21.56 21.34 17.06 -152. 62 21.34
2,031 | H43 — 31.15 48. 49 21.67 21.48 17.06 -169. 55 21.48
2,032 | H44 — 31.84 51.03 21.78 21. 62 17.06 -187. 29 21.62
FHBE R E 0.61571105| 0. 56270609| 0. 78859789| 0. 82482917 0] 0.94277103 —
A
A
B Y = 0.690952380953 X X + -1372.177857143750
R Y = -43.383983765656 X 0.022190864219 ~ X
xt# Y = 7.0960873871 log X + 11.514852987
REFERK Y = 3.9303125575 X (X—1) ~ 0.3220324931 + 10.260000000
Ay AT499= Y = 17.057528868 + (1 + e "(1683.3124185—0.8384952160 X X))
ZxrE#HK Y = -0.400595238 X X2 + 1609.8820265 X X + -1617400.210
Bfi.g/A\H
50
45
40
35
30
25
20
15
10
5
0 L L L L L
17 18 19 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
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#®4-8 FHMRIZETIRERZDMTISAFVIDERSE FHE

. (B . o/ ANH)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EFER EHK SR REFEKX |0V A7 | ZRBEHEHR m
2,005 [H17 5.13 - - - - - - 5.13
2,006 |[H18 5.26 - — — — — — 5.26
| 2,007 [H19 7.98 — — — — — — 7.98
g 2,008 | H20 10. 81 — — — — — — 10. 81
& 2,009 |H21 8.30 - - - - - - 8.30
2,010 [ H22 14. 20 - — — — — — 14. 20
2,011 | H23 14. 68 — — — — — — 14. 68
2,012 | H24 15.24 - — — - — - 15.24
2,013 | H25 — 17.38 20.15 14. 80 25.30 13.74 17.42 17. 42
2,014 | H26 — 18.98 23. 87 15. 36 30. 80 14.15 19. 04 19. 04
2,015 | H27 — 20.57 28.217 15. 86 36. 99 14.39 20. 67 20. 67
2,016 | H28 - 22.117 33.48 16. 32 43. 86 14.53 22.30 22.30
2,017 [ H29 — 23.76 39. 66 16.75 51.42 14. 61 23.94 23.94
2,018 | H30 — 25. 36 46.97 17.14 59. 66 14. 66 25.58 25.58
2,019 | H31 - 26.95 55. 64 17.50 68. 61 14. 68 27.23 27.23
2,020 [ H32 - 28.55 65. 90 17. 84 78. 24 14.70 28.88 28. 88
*| 2,021 |H33 — 30.14 78.05 18.16 88.58 14.70 30.54 30. 54
Al 2,022 | H34 — 31.74 92. 45 18. 46 99. 62 14. 71 32.20 32.20
#&| 2,023 [H35 - 33.33 109. 50 18.75 111. 36 14. 71 33.87 33. 87
ES 2,024 | H36 — 34.93 129. 69 19.02 123. 80 14. 71 35. 55 35.55
2,025 | H37 — 36.53 153. 61 19.28 136. 95 14. 1 37.22 37.22
2,026 |H38 - 38.12 181.94 19.52 150. 81 14. 71 38. 91 38. 91
2,027 | H39 - 39.72 215.50 19.76 165. 37 14. 71 40. 60 40. 60
2,028 | H40 — 41. 31 255.24 19.98 180. 65 14. 71 42.29 42.29
2,029 | H41 — 42.91 302. 32 20. 20 196. 65 14. 71 43.99 43.99
2,030 | H42 - 44.50 358. 08 20. 41 213.35 14. 71 45.70 45.70
2,031 | H43 — 46.10 424.12 20. 60 230.77 14. 71 47. 41 47. 41
2,032 | H44 — 47. 69 502. 34 20. 80 248. 91 14. 71 49.13 49.13
FHBE R E 0.94197129] 0. 92555597| 0. 89532789| 0. 78359211 | 0. 61249477| 0. 94197637 —
A
HAR
B Y = 1.595476190476 X X + -3194.313928571870
R Y = -146.672374636505 X 0.073510518188 ~ X
xt# Y = 12.159814327 log X + 3.1997156941
REFERK Y = 0.2847305172 X (X—1) ~ 2.0487945499 + 5.1300000000
Ay AT499= Y = 14.713740574 = (1 + e "(1167.7477079—0.5814175117 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0026190474 X X2 + -8.925237542 X X + 7371.0990864
Bfi.g/A\H
120
100
80
60
40
20 2
0 L L L
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
QS EE - - O - EBR —A— ZREHK --A - EBHERX —B—RERRX —B— AR —e— R
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R4-9 FHHRICEITIEXRRARCT CHOREE TR

. (Bfr . t/8)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e * = REFERK |0V A7) | Z B TR
2,005 [H17 2.04 - - - - - - 2.04
2,006 |[H18 1.81 - — — — — — 1. 81
| 2,007 [H19 1.90 — — — — — — 1.90
E 2,008 | H20 1.17 — — — — — — 1.17
& 2,009 |H21 1.15 - - - - - - 1.15
2,010 [ H22 1.06 - — — — — — 1.06
2,011 | H23 1.03 — — — — — — 1.03
2,012 | H24 0.89 - — — - — - 0.89
2,013 | H25 — 0.60 0.76 0. 86 — 0.28 0.86 0. 86
2,014 | H26 — 0.43 0.67 0.79 — 0.28 0.86 0.79
2,015 | H27 — 0.26 0.59 0.74 — 0.29 0.89 0.74
2,016 | H28 - 0.09 0.52 0.69 - 0.29 0.96 0.69
2,017 [ H29 — -0.09 0.46 0.64 — 0.30 1.06 0.64
2,018 | H30 — -0.26 0. 41 0.59 — 0.31 1.19 0.59
2,019 | H31 - -0.43 0.36 0.55 - 0. 31 1.36 0.55
2,020 [ H32 - -0.60 0.32 0. 51 - 0.32 1.57 0. 51
*| 2,021 |H33 — -0.78 0.28 0.48 — 0.32 1.80 0.48
Al 2,022 | H34 — -0.95 0.25 0. 44 — 0.33 2.08 0.44
#&| 2,023 [H35 - -1.12 0.22 0.41 - 0.34 2.38 0.41
ES 2,024 | H36 — -1.29 0.19 0.38 — 0.34 2.72 0.38
2,025 | H37 — -1.47 0.17 0.35 — 0.35 3.10 0.35
2,026 |H38 - -1.64 0.15 0.32 - 0.35 3.50 0.32
2,027 | H39 - -1.81 0.13 0.30 - 0. 36 3.95 0.30
2,028 | H40 — -1.98 0.12 0.27 — 0.36 4.42 0.27
2,029 | H41 — -2.16 0.10 0.24 — 0.37 4.93 0.24
2,030 | H42 - -2.33 0.09 0.22 - 0. 37 5.48 0.22
2,031 | H43 — -2.50 0.08 0.20 — 0.38 6.06 0.20
2,032 | H44 — -2.67 0.07 0.18 — 0.38 6. 67 0.18
FHBE R E 0.92746547| 0. 94104555| 0. 92661953 - 0| 0. 94548306 —
A
FRK
B Y = -0.172500000000 X X + 347.847500000125
R Y = 108.046557770827 X -0.053734751246 ~ X
xt# Y = -1.381926587 log X + 2.1768114073
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 2.0400000000
Ay AT499= Y = 0.4938127971 + (1 + e "(104.57987710—0.0520686468 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0170833333 X X2 + -68.79625020 X X + 69263.158959
H{i:t/8
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5
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21 22
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F®4-10 FHHRICE[TSIERREDITIHDREREL T

. (Bfr . t/8)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B TEE |
2,005 [H17 0.02 - - - - - - 0.02
2,006 |[H18 0.01 - — — — — — 0.01
| 2,007 [H19 0.03 — — — — — — 0.03
E 2,008 | H20 0.02 — — — — — — 0.02
& 2,009 |H21 0.02 - - - - - - 0.02
2,010 [ H22 0.02 - — — — — — 0.02
2,011 | H23 0.02 — — — — — — 0.02
2,012 | H24 0.02 - — — - — - 0.02
2,013 | H25 — 0.02 0.02 0.02 — 0.01 0.02 0.02
2,014 | H26 — 0.02 0.02 0.02 — 0.01 0.02 0.02
2,015 | H27 — 0.02 0.02 0.02 — 0.02 0.01 0.02
2,016 | H28 - 0.02 0.02 0.02 - 0.02 0.01 0.02
2,017 [ H29 — 0.02 0.02 0.02 — 0.02 0.01 0.02
2,018 | H30 — 0.02 0.02 0.02 — 0.02 — 0.02
2,019 | H31 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 - 0.02
2,020 [ H32 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 -0. 01 0.02
*| 2,021 |H33 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0. 01 0.02
Al 2,022 | H34 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0. 02 0.02
#&| 2,023 [H35 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 -0.03 0.02
ES 2,024 | H36 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0.03 0.02
2,025 | H37 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0. 04 0.02
2,026 |H38 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 -0. 05 0.02
2,027 | H39 - 0.02 0.03 0.02 - 0.02 -0. 06 0.02
2,028 | H40 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0. 06 0.02
2,029 | H41 — 0.02 0.03 0.02 — 0.02 -0.07 0.02
2,030 | H42 - 0.03 0.03 0.02 - 0.02 -0.08 0.02
2,031 | H43 — 0.03 0.04 0.02 — 0.02 -0.09 0.02
2,032 | H44 — 0.03 0.04 0.02 — 0.02 -0.10 0.02
FHBE R E 0.10910895 0| 0. 15406015 - 0| 0. 24397502 —
B Y = 0.000238095238 X X + —0.458214285714
R Y = -25.072395085308 X 0.011629478585 ~ X
xt# Y = 0.0026957080 log X + 0.0184481076
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 0.0200000000
Ay AT499= Y = 0.0214285714 + (1 + e "(281.19000000—0.1400000000 X X))
ZxrE#HK Y = -0.000238095 X X2 + 0.9566666656 X X + -960.9503561
H{i:t/8
0.035
0.030
0.025
0.020
0.015
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0.000 . — ——
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
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=4-1

FEHHRICEITIEXRRERCHDEREL T

. (Bfr . t/8)
B PR N : : i T A - mmiE
X T EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B T ETH
2,005 [H17 0.12 - - - - - - 0.12
2,006 |[H18 0.11 - — — — — — 0.11
| 2,007 [H19 0.13 — — — — — — 0.13
?i 2,008 | H20 0.07 — — — — — — 0.07
'ﬁg 2,009 |H21 0.07 - - - - - - 0.07
2,010 [ H22 0.07 - — — — — — 0.07
2,011 | H23 0.07 — — — — — — 0.07
2,012 | H24 0.07 - — — - — - 0.07
2,013 | H25 — 0.05 0.06 0.06 — 0. 06 0.07 0.07
2,014 | H26 — 0.04 0.05 0.06 — 0.06 0.07 0.07
2,015 | H27 — 0.03 0.05 0.06 — 0.07 0.08 0.07
2,016 | H28 - 0.02 0.04 0. 05 - 0.07 0.09 0.07
2,017 [ H29 — 0.01 0.04 0.05 — 0.07 0.10 0.07
2,018 | H30 — 0.01 0.04 0.05 — 0.07 0.11 0.07
2,019 | H31 - - 0.03 0.05 - 0. 07 0.13 0.07
2,020 [ H32 - -0.01 0.03 0.04 - 0.07 0.15 0.07
*| 2,021 |H33 — -0.02 0.03 0.04 — 0.08 0.17 0.07
Al 2,022 | H34 — -0.03 0.02 0.04 — 0.08 0.19 0.07
#&| 2,023 [H35 - -0.04 0.02 0.04 - 0.08 0.22 0.07
ES 2,024 | H36 — -0.05 0.02 0.04 — 0.08 0.25 0.07
2,025 | H37 — -0. 05 0.02 0.04 — 0.08 0.28 0.07
2,026 |H38 - -0.06 0.02 0.04 - 0.08 0. 31 0.07
2,027 | H39 - -0.07 0.02 0.03 - 0.08 0.35 0.07
2,028 | H40 — -0.08 0.01 0.03 — 0.08 0.39 0.07
2,029 | H41 — -0.09 0.01 0.03 — 0.08 0.43 0.07
2,030 | H42 - -0.10 0.01 0.03 - 0.08 0.47 0.07
2,031 | H43 — -0. 11 0.01 0.03 — 0.08 0.52 0.07
2,032 | H44 — -0.12 0.01 0.03 — 0.08 0.57 0.07
FHBE R E 0. 80560997| 0. 81856547| 0. 80853365 - 0| 0.8382815 —
B Y = -0.008690476190 X X + 17.543571428561
R Y = 80.864753773035 X -0.040792757201 ~ X
xt# Y = -0.069937324 log X + 0.1290122229
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 0.1200000000
Ay AT499= Y = 0.0775856944 + (1 + e "(583.84807469—0.2906886107 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0012499999 X X2 + -5.029940452 X X + 5060.1272976
H{i:t/8
0.200
0.180 A
0.160 /
0.140 /
0.120 A /
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0.040 e N NI N X
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®4-12 FHURIZEITAERRT RFIAERELEOREE TR

. (Bfr . t/8)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B TEE
2,005 [H17 0.01 - - - - - - 0.01
2,006 |[H18 0.01 - — — — — — 0.01
| 2,007 [H19 0.01 — — — — — — 0.01
?i 2,008 | H20 0.01 — — — — — — 0.01
'ﬁg 2,009 |H21 0.01 - - - - - - 0.01
2,010 [ H22 0.01 - — — — — — 0.01
2,011 | H23 0.01 — — — — — — 0.01
2,012 | H24 0. 01 - — — - — - 0. 01
2,013 | H25 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,014 | H26 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,015 | H27 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,016 | H28 - 0.01 0.01 0.01 - 0.01 0.01 0.01
2,017 [ H29 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,018 | H30 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,019 | H31 - 0.01 0.01 0. 01 - 0.01 0.01 0.01
2,020 [ H32 - 0.01 0.01 0.01 - 0.01 0.01 0.01
*| 2,021 |H33 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
Al 2,022 | H34 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
#&| 2,023 [H35 - 0. 01 0.01 0. 01 - 0. 01 0.01 0.01
ES 2,024 | H36 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,025 | H37 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,026 |H38 - 0.01 0.01 0. 01 - 0.01 0.01 0.01
2,027 | H39 - 0.01 0.01 0.01 - 0.01 0.01 0.01
2,028 | H40 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,029 | H41 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,030 | H42 - 0. 01 0.01 0. 01 - 0. 01 0.01 0.01
2,031 | H43 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
2,032 | H44 — 0.01 0.01 0.01 — 0.01 0.01 0.01
tHRER %K 1 1 1 - 1 1 —
B Y = 0.000000000000 X X -+ 0.010000000000
R Y = -2.000000000000 X 0.000000000000 ~ X
xt# Y = 0.0000000000 log X + 0.0100000000
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 0.0100000000
Ay AT499= Y = 0.0100000000 +~ (1 + e ~(140.59500000—0.0700000000 X X))
ZxrE#HK Y = 0.0000000000 X X2 + 0.0000000000 X X + 0.0100000000
H{i:t/8
0.012
0.010 @ @ @ & & & _J I—-I—D—I—I——I—I—-I—C—I——I——I—I—-I—-I—I—i
0.008
0.006
0.004
0.002
0.000 . —_— .
17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
—— S 1E -0 - ERK —A—ZREHX --A - BER e RERK BT —e—H1HR
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F®4-13 FHRRIZETS2EERTDMBTISRAFVIDERE FH

. (Bfr . t/8)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B TEE
2,005 [H17 0.03 - - - - - - 0.03
2,006 |[H18 0.03 - — — — — — 0.03
| 2,007 [H19 0.05 — — — — — — 0.05
g 2,008 | H20 0.03 — — — — — — 0.03
& 2,009 |H21 0.05 - - - - - - 0.05
2,010 [ H22 0.04 - — — — — — 0.04
2,011 | H23 0.03 — — — — — — 0.03
2,012 | H24 0.03 - — — - — - 0.03
2,013 | H25 — 0.04 0.04 0.04 — 0.03 0.02 0.04
2,014 | H26 — 0.04 0.03 0.04 — 0.03 0.01 0.04
2,015 | H27 — 0.04 0.03 0.04 — 0.03 -0. 01 0.04
2,016 | H28 - 0.04 0.03 0.04 - 0.03 -0.02 0.04
2,017 [ H29 — 0.04 0.03 0.04 — 0.04 -0.04 0.04
2,018 | H30 — 0.04 0.03 0.04 — 0.04 -0. 06 0.04
2,019 | H31 - 0.04 0.03 0.04 - 0.04 -0.08 0.04
2,020 [ H32 - 0.03 0.03 0.04 - 0.04 -0. 11 0.04
*| 2,021 |H33 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.14 0.04
Al 2,022 | H34 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.17 0.04
#&| 2,023 [H35 - 0.03 0.03 0.04 - 0.04 -0.20 0.04
ES 2,024 | H36 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.23 0.04
2,025 | H37 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.27 0.04
2,026 |H38 - 0.03 0.03 0.04 - 0.04 -0. 31 0.04
2,027 | H39 - 0.03 0.03 0.04 - 0.04 -0. 35 0.04
2,028 | H40 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.39 0.04
2,029 | H41 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.44 0.04
2,030 | H42 - 0.03 0.03 0.04 - 0.04 -0.48 0.04
2,031 | H43 — 0.03 0.03 0.04 — 0.04 -0.53 0.04
2,032 | H44 — 0.03 0.03 0. 04 — 0. 04 -0.59 0.04
FHBE R E 0. 03183035 0| 0. 12857698 - 0| 0. 60561372 —
B Y = -0.000119047619 X X + 0.275357142851
R Y = 0.195201614211 X -0.000820015350 ~ X
xt# Y = 0.0038559791 log X + 0.0340301511
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 0.0300000000
Ay AT499= Y = 0.0392307692 +~ (1 + e "(522.21000000—0.2600000000 X X))
ZxrE#HK Y = -0.001130952 X X2 + 4.5429166757 X X + -4562.062330
H{i:t/8
0.060
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S AEE - - O - ERX —A—ZKREHA --A - EBHRE —B—REEX —B— AT —e— A
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®4-14 FHHRIZETSEAEREROEFE TR

. (Bfr . t/8)
B PR N ——— TS T — - mmiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | Z B ==
0 [H17 0.00 - - - - - - 0.00
0 [H18 0.00 - — — — — — 0.00
| 2,007 [H19 0.15 — — — — — — 0.15
g 2,008 | H20 0.22 — — — — — — 0.22
& 2,009 |H21 0.20 - - - - - - 0.20
2,010 [ H22 0.21 - — — — — — 0.21
2,011 | H23 0.21 — — — — — — 0.21
2,012 | H24 0.17 - — — - — - 0.17
2,013 | H25 — 0.20 0.20 0.21 0.18 0.20 0.12 0.18
2,014 | H26 — 0.20 0.21 0.21 0.18 0.20 0.06 0.18
2,015 | H27 — 0.21 0.21 0.21 0.18 0.20 -0. 02 0.18
2,016 | H28 - 0.21 0.21 0.21 0.18 0.20 -0.12 0.18
2,017 [ H29 — 0.21 0.21 0.21 0.17 0.20 -0.24 0.17
2,018 | H30 — 0.21 0.22 0.21 0.17 0.20 -0.37 0.17
2,019 | H31 - 0.22 0.22 0.22 0.17 0.20 -0.52 0.17
2,020 [ H32 - 0.22 0.22 0.22 0.17 0.20 -0. 68 0.17
*| 2,021 |H33 — 0.22 0.23 0.22 0.17 0.20 -0.87 0.17
Al 2,022 | H34 — 0.22 0.23 0.22 0.17 0.20 -1.06 0.17
#&| 2,023 [H35 - 0.22 0.24 0.22 0.17 0.20 -1.28 0.17
ES 2,024 | H36 — 0.23 0.24 0.22 0.17 0.20 -1.51 0.17
2,025 | H37 — 0.23 0.24 0.22 0.17 0.20 -1.76 0.17
2,026 |H38 - 0.23 0.25 0.22 0.17 0.20 -2.03 0.17
2,027 | H39 - 0.23 0.25 0.22 0.17 0.20 -2. 31 0.17
2,028 | H40 — 0.24 0.25 0.22 0.17 0.20 -2.61 0.17
2,029 | H41 — 0.24 0.26 0.22 0.17 0.20 -2.93 0.17
2,030 | H42 - 0.24 0.26 0.23 0.17 0.20 -3.26 0.17
2,031 | H43 — 0.24 0.27 0.23 0.17 0.20 -3. 61 0.17
2,032 | H44 — 0.24 0.27 0.23 0.17 0.20 -3.98 0.17
FHBE R E 0.15649216| 0. 11974463| 0. 37476562| 0. 85774204 0| 0.8537507 —
A
A
B Y = 0.002285714286 X X + -4.399809523805
R Y = -14.058806063192 X 0.006639070069 ~ X
xt# Y = 0.0355843368 log X + 0.1763872863
REFERK Y = 0.0776655183 X (X—1) ~ —0.504881758 + 0.1500000000
Ay AT499= Y = 0.2034515493 <+ (1 + e "(3528.9591295—1.7561379097 X X))
ZxrE#HK Y = -0.008390516 X X2 + 33.723769698 X X + -33886.03637
H{i:t/8
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5. %@@%A%@%@#ﬁ

BEfFRERR IR, LRI (477 2 8) MOIRET D LIESC, THKITZED AR
%xﬁﬂh\MHﬂﬁLTmiﬁ

B HLEIER IR T h . BUE & RIEROLBE 21T  FHE T,

I

K51 TOMPAROER (AL /)
HETS b 7K BT

FE L FER | BER | BAR

‘ AIRCH | AIRCH aat
R 154 92 4, 480 — 4, 480
FERI6FE 121 4,472 - 4,472
FERITEE 137 4,521 - 4,521
FRLI8EE 113 4,626 - 4,626
FRL19FE 98 4,623 - 4,623
FR205F E 99 4,596 988 5,584
FER2IEE 106 4,617 1,337 9,954
FR22FE 104 4,584 1,417 6, 001
TR 23FE 18 4,549 1,711 6, 260
TR 245 E 93 4,631 1,918 6, 549

MBEKATDBEERTMRCAICDODVWTIHFER20FEENEEENTVET,

BET T PO UIEIZHOW T, ®E 10 FRISEEEO FHETHRE T LD & LETHN,
mmm®ﬂ%;ﬁuowfi\ﬁ@m&ﬁ%_FV/F%;i@%@¢5%®&LiTO
#£52 [FERIAOTHNZHW D FEME (FKET)

A0 RERCH | FXRH
FEE [REA L HE

(A) (g/ AR) (t/H)
ERISERE 32,1417 380. 76 —
ERI6EE 32, 411 378.02 -
ERITEE 32,539 380. 66 —
ERI8ERE 32, 546 389. 42 -
ERI9FEE 32, 645 386. 92 —
ER205FEE 32,810 383.78 2. 71
ERRIEE 32,715 385. 94 3. 66
ER2FEE 32,704 384.02 3.88
ER23EE 32,738 379. 65 4.67
ER24FEE 32,674 388. 31 5.25
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#5-3 BKETIZHIFTIRERARCHDERE & FH
- (B - o /AH)
B RR A s is ———— TRV —— - mAiE
X EfRR e = REFERK |0V A7) | ZREHH TR
2,003 [H15 380. 76 — — — — — — 380. 76
2,004 [H16 378.02 — — — — — — 378.02
2,005 [H17 380. 66 — — — — — — 380. 66
| 2006 [H18 389. 42 — — — — — — 389. 42
=1"2,007 [H19 386. 92 — — — — — — 386. 92
'ﬁg 2,008 | H20 383.78 — — — — — — 383.78
2,009 |H21 385. 94 - — — - — - 385. 94
2,010 [ H22 384. 02 — — — — — — 384.02
2,011 [ H23 379. 65 — — — — — — 379. 65
2,012 [ H24 388. 31 — — — — — — 388. 31
2,013 | H25 — 386. 50 386. 50 385. 95 — 383. 66 382. 85 385. 95
2,014 | H26 — 387.00 387.00 386. 16 — 384. 01 381. 36 386. 16
2,015 [H27 — 387. 50 387. 51 386. 36 — 384.15 379. 54 386. 36
2,016 | H28 - 388. 00 388. 02 386. 55 - 384.22 377. 38 386. 55
2,017 [ H29 - 388. 50 388.53 386. 72 - 384. 25 374.90 386. 72
2,018 [ H30 — 389. 00 389. 03 386. 88 — 384. 26 372.08 386. 88
2,019 [ H31 — 389. 50 389. 54 387.03 — 384. 26 368. 93 387.03
2,020 [H32 — 390. 00 390. 05 387.17 — 384. 27 365. 45 387.17
F| 2,021 |H33 — 390. 50 390. 56 387. 30 — 384. 27 361. 64 387. 30
Al 2,022 |H34 — 391. 01 391. 07 387. 43 — 384. 27 357. 49 387. 43
#&| 2,023 [H35 — 391. 51 391. 58 387. 55 — 384. 27 353. 01 387.55
2] 2,024 [H36 - 392. 01 392.10 387.67 - 384. 27 348. 21 387.67
2,025 [ H37 — 392. 51 392. 61 387.78 — 384.27 343.07 387.78
2,026 |H38 — 393. 01 393.12 387. 88 — 384.27 337.59 387.88
2,027 | H39 — 393. 51 393. 64 387.99 — 384. 27 331.79 387.99
2,028 | H40 — 394. 01 394. 15 388. 08 — 384. 27 325. 65 388. 08
2,029 [H41 — 394, 51 394, 67 388.18 — 384. 27 319. 19 388. 18
2,030 | H42 — 395. 01 395. 18 388. 27 — 384. 27 312. 39 388. 27
2,031 | H43 — 395. 51 395.70 388. 35 — 384. 27 305. 25 388. 35
2,032 | H44 — 396. 01 396. 22 388. 44 — 384. 27 297.79 388. 44
e RER 0.38981689| 0.3892524| 0.4676955 — 0] 0. 50875159 -
A
FRK
EfR Y = 0.500484848485 X X + —620.975333334240
R Y = 1.444319952200 X 0.000567724095 ~ X
PO Y = 5.7107975614 log X + 380.00185212
REFERK Y = 0.0000000000 X (X—1) ~ 0.0000000000 + 380.76000000
ay’ AT499= Y = 384.26723588 + (1 + e "(1698.0087472—0.8467220941 X X))
ZREEHK Y = -0.165909098 X X2 + 666.62551499 X X + -669242.6055
Bfi.g/AH
400
390
380 §
370
360
350
340
330
320
310
300

15

16 17 18

19

20

21 22

23

24 25

26

27 28

29 30 31 32 33

34

35 36

37

38 39

— e L HEIE

-0 - ERRX —a— ZREHA

- A - EHR —B—RERX —B— AT —e— K

X5-1
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&4

FKETICHB T HEERARCHDEF L F R

. (Bfi: t/8)
B RS e . p— = | A
X ! B EHA *f = NEERK (Y ayhK | Z kB —EE
2,008 | H20 2.1 - - - - - - 2.1
= 2,009 |H21 3. 66 - - — - — - 3.66
#| 2,010 [H22 3.88 - - — - — - 3.88
fE1 2 011 [He23 467 - - - - - - 467
2,012 | H24 5.25 — - - - - - 5.25
2,013 [ H25 — 5.86 6.30 5.28 5.47 4.83 5.78 5.28
2,014 | H26 — 6.47 7.36 5.51 5. 86 5.07 6. 30 5.51
2,015 [ H27 - 7.08 8. 61 51 6.23 5.22 6. 80 5.1
2,016 | H28 - 7.69 10. 07 5.88 6.58 5.30 7.28 5. 88
2,017 [ H29 — 8.30 11.78 6.04 6.92 5.35 7.73 6.04
2,018 [ H30 - 8.91 13.78 6.18 1.26 5.38 8.15 6.18
2,019 | H31 - 9.51 16. 11 6. 31 7.58 5.39 8.56 6. 31
2,020 | H32 — 10.12 18.84 6.43 7.89 5.40 8.93 6.43
= 2,021 | H33 — 10.73 22.04 6.54 8.20 5.40 9.29 6.54
Al 2,022 [ H34 - 11. 34 25.78 6. 65 8.50 541 9.62 6. 65
"fj;' 2,023 [ H35 — 11.95 30.15 6.74 8.80 5. 41 9.92 6.74
2,024 | H36 — 12.56 35.26 6. 83 9.09 5. 41 10. 20 6.83
2,025 [ H37 - 13.17 41.24 6.92 9.37 5. 41 10. 46 6.92
2,026 |H38 - 13.78 48.23 7.00 9.65 5. 41 10. 69 7.00
2,027 | H39 — 14. 39 56. 41 7.08 9.93 5. 41 10. 90 7.08
2,028 | H40 - 15.00 65. 97 7.15 10. 20 541 11.09 7.15
2,029 | H41 - 15. 60 77.15 1.22 10. 47 5.41 11.25 1.22
2,030 | H42 — 16. 21 90. 24 7.28 10.73 5. 41 11.38 7.28
2,031 | H43 - 16. 82 105. 54 7.35 10. 99 5.41 11. 49 7.35
2,032 | H44 - 17.43 123. 43 1.41 11.25 541 11.58 71.41
THRE RS 0.98796485( 0. 98136373| 0.9728589] 0. 98521155 0] 0. 98823976 -
A
ERK
E R Y = 0.609000000000 X X + -1220.055999999300
R Y = -136.128428231859 X 0.068021582034 ~ X
xt# Y = 3.4354951696 log X + 2.6053965744
REFERK Y = 0.8652799765 X (X—1) ~ 0.7204496019 + 2.7100000000
ny’ AT499= Y = 5.4096525653 +~ (1 + e "(1194.8024591—0.5945955185 X X))
ZxrE#HK Y = -0.012142856 X X2 + 49.423283052 X X + -50278.38618
H{i:t/8
20 "
18 o g4
16 LA o--o° o
14 & -8
LT .g-- 4
12 A o--&
) a--
10 _— -0 A
8 -A°
6 = —X———x—x— - - _
‘/ = o = = = = = = = = = = = = = = 1
4
2 l;
0 L
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44
Qe EE - - O - EBR —A— ZREHK - - A - BHRX —B— RERX —B— AR —e— A

X5-2

_44_

FKETICE T HEXERARCHDEFEL F A



LLL'L | 190°L | L80°L | 660°L | ¥80°L | 0S0'L | 886°9 | L¥6'9 | ¥L6°9 | 906°9 | €58°9 | 26L9 | L¥L'9 |8LL'9 |2€9°9 [2v9'9 [8e€'9 | G019 [090°9 [€89°G |leL'v |6ELy |89V | €6GY |2LGY | #/ 3 EV MR EwE d
SI0°L | G969 | GE6'0 | L66'0 | 286°9 | 8269 | 9889 | G¥8'O | 2/8'9 | ¥08'9 | IGL'9 | 0699 | G¥9'9 | 919°0 [0S59 |6¥59 | 0929 | 100°9 |¥S6°G | ¥8S°G | €29V | 929% | leSv |aev'y |08yy | /3 =

H
1667 | §56°C |925°C |eovc | L9v'C |Lev'e | 18T |Lve'T |606°C | 992 | S0z |9vl'c |060°C | 10T |26l |86k | LLL'L | LivL | L€e°L | 886 - - - - - /1 _Yio¥EE H

1]
ver'y [Olw'y |60V | YOS | SISV | L0G'Y |66vy | 86vy | €9V | Yy | 9¥G'y | ¥bGy [ GGGV | G09V | €09% | 1€9v |6vGy | ¥8Sy | 19V | 965% | €29 | 929y | 1esy |eLv'y |osyy | &/ CVb¥mEl ¥

&
9661 | 8y'6L |ov6l |1e6l |zzcel |€L6L |06l | 168 681 |99°8L |2G8L |9c8L | 618 |66°LL |[O9LLL |¥6LL |OLLL | b9l | 1€°9L [o0eGL [€9TL |19 |66t |Seel |[vzeL | B/ EEN v
=
80°L |00°L |269 |€89 |vL9 |99 |¥59 |ev9 19 |89 |v09 [88G |ILS 156 |8 [Ges [L9% |88¢E |99°¢ 11T - - - - - H/3 oV eH¥ESE m 14
8yzl | 8vzl |8yeL |[8rzL |8yl |eyzL |8yel |8yel |[8yTL |8zl |8yl |eyel |8yTl |8yel |87l |69k |€eyeL | 95T [G9CL 65T [€9TL |19 |6eTt |SeTl |[vzeL | B/3 POV BHEEE e
N

127619 | 657219 | 267609 | 92209 | 1€ '66G | L€ 96G | 8L Z6G | 61685 | ¥6 728G | GL'8LG | G2 LG | L1 '69G | ¥9°€9G | 08 ¥GS | GG L¥S | €1 6¥G | S¥ 2GS | €L°20G | OL L6V | 87 99 | 2698 | v '68E | 99°08¢ | 20'8LE | 9L°08¢ | HY/3

| ¥
82°L2¢ | L ¥z | ¥L°2ee | 6G¥1T | 9L 11T | ¥67°802 | 8% 'G0Z | 20°20Z | 16°G6L | L8161 | €68l | 9G°28L | 82 °LLL | ¥9°89) | 097191 | 287091 | 08°Z¥L | LL'8LL | 9L LLL | 0628 - - - - - BY/3 oV oHFEES &

o
66°/8¢ | 88°L8E | 8L°L8E | L9°18E | GG'L8E | €V L8E | 0E'LBE | L) °L8E | €0°L8E | 88798 | 2L 98E | GG 98E | 9€°98E | 91 98E | G6 GBS | L€ '88E | GO '6LE | 20 ¥8E | ¥6°G8E | 8L °€8E | 2698 | v 68E | 99°08¢ | 20°8LE | 9L°08¢ | HY/3 "V ETE
1G1L°0E | 1GL°1E | 161°1€ | 828°1€ | 828°1E | 828°LE | 828°LE | 828 L€ | 602 2€ | 60Z ‘€ | 602 ‘7€ | 60 ‘3E | 607 ‘TE | ¥L9 TE | ¥L9'T€ | ¥19°2€ | 8EL'TE | YOL'TE | GLLTE | 0182 | Gh9TE | 9¥G € | 6EGTE | LW TE | LyLTE| Y oY e e g
201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 201 €6 8L 01 901 66 86 gLl L€l 121 6 /3 ER#HES
820 |80 |80 |80 |80 |60 |80 |80 |80 |80 |80 |60 |80 |80 [80 |G0 120 |80 |620 |20 |20 €0 |80 |€0 |60 B/ EFR#HGEEH m.,
051 |ost |[ost |osh |ost |osh [osk [osh |evh v |9vL |svL |svL |yl W |oz1 0L |ser |eer |ogr |ogr |erL |esL |6sL [ozL | HY/3 ER#HGELEE LY L

6EH 8eH LEH 9eH SEH eH el ZEH LEH 0EH 62H 82H L2H 92H SZH 2 £2H TeH 12H 0zH 61H 8IH LIH 9IH SIH
ot i B¥
it & BE

L OB M 0 2>

_45_



6. —AXBEIEYILERHARGHE o B A

TR AN ERK 22 IR E LT — R FEIEMALEIEAGHE B O FIER L OVF 3R T4
DOPEHEE 10%BD S5 Z ENAELE 2> THET,

PRI Z AP EO TR TIE, HEHIX OZERER TR 21 FEEOD 616. 71 g / N HITKE
L. PRl 32 AR TIE 563. TL g / AN H &K 8. 6% DR & 72 V) | FHZER T DOV TITRL 21
FEFED 20,073 t /TR L, 17,648 t /L #7912, 1% DR Bl S v E T,

Fro, FHHXODOZERER ZIATOWTIL, PR 21 R0 760,51 g/ ANHITxF L, Rk 32
FEPETIL 734. 42 g /NH &5 3. 4% DI L 70 0 | FHER TS OW TR 21 D 474
t /RIS L, 238 t /4F &9 50. 0% DI APl S ET,

¥, BHTFOANANSERD LTV D& FRENTND Z LD, FEARGHEO HZ
IFFRL 32 FFEICRB W TR AIRE CTH D EZ X bIET,

BiR : BREE 10%HIiEBiEY
FRERCH 1 N1 BHEEZOOHEEE (g/A-B) D 10%HliRk
(EERENRZFR <)
FERTH : Tk 21 FEOHHEE (t/F) D 10%HIR

7. BT LB R O A

MR B DR BN I TIE, Misxixlig 7 2B 2 W 0 5 HREROMHEE L 722 5
FEIZBWTHIBEARETHZ L ERoTNET,

B LR RER RS 23 Rk 32 AR BB AG 3 A6 A KON A &N L EE 7
LETREND Z &0 D, BB TE DN R RN E & 72 5 72, Rk 32 FEEED N FHE B AR
FEEL720FT,

1) BEER

Rk 32 AP FE D BEANALER Sl ZVETEEHI X DR 2 VEHEHI X} OV H X O BRI 7 F
ATy 7 RGN F DM A EZ Stz 55,444 t /AE L 720 HYEHEREL, BEAML
HEA 366 H TR 52 LIZEVRODHERK151.90t /H &0 FF,

7k, MR A BT 27200 ERIFLL O LB Lo THET,

(G HEAE O%E)
MEERHIE = BB E — ERMEE - FEREER
EIRIBEAMALER & « 46, 182 t /4F (FEHMIX) +2,315 t /42 (BJRT'T) +6,947 t /4F
(ZDfth) =55,444 t /4
HFEIRLER R « 55,444 (t /4F) =+ 365(H) = 151.90t/H
FEBER 0 0.767 = 280(H) <+ 365(H)

(B&fly 0 B2 4E1#] 280 H &3 2356 4 1 [EIOMEERIIE (30 H) | 4F 2 BlOfHE

_46_



SRHIM (5 B) . EREIUEILICET 5 HEG B) . ZNFHEENCE ST 5 B3
H) KOs IR 7 AR OAE (85 H) & 365 H 257 LW =425

(Z HAF S B O F T - FXEIEE5E p. 150 2 1)
AHEEREER ¢ 0. 96

(MR DIEEEC, RTe 2372\ — MR IR ZEIZ K D EREE N DIK T 258 L 7= %0
(Z AP p i OO FHE - GR A 1226 p. 150 )

fageAEE = 151.90(t /H) + 0.767 <+ 0.96 = 206.30(t/H) — 210t /H

PLEDOFEERDN S . 770 T B AERKEZR I 3B\ N T RIAYE Z A A AR A 7= O Ol it & L
T210t/ANMNEL 72D F97,

2) VWA I uBak (RN « MR & Atk )

U A 7 hERE (RBR - MUK ZABERR) ORI OREIZIBW TS, BRI & [F)
FRICHR % 7 M2 B2 22V O 5 HEREROLIRE L 70 HF TV TR AR E L
£,

7%, MR OFHE T, BEAMEER & AR 5 Z LI3 LW EEBEX OGN ETR, IE
HUTITIRTE AL TWRNTZ 8D SALERED i KAE & 72 5 R 32 AR O TRIEIC L » TRET 5
HLOLELET,

F72, VYA ISR TR AT 5 TAHARE S £EWE L TR, SRloRE Tl
HIOSE T I, BEEEERLT 50 - SR E R EREY., 77 A F v 7 iRm0 E
o U RS O Y D) (T 57 el = S B

THPEHEO TRFEFRD D | SRR 32 45 0O VA X K OV X 2 (- 7o Ak « R 2
EOWNEIT 5, 775 t /L 72 D72, AL ES 365 HTHRTHZ LTk VR &,
#116.82t/H &7 £,

2B, AR A BT A0 0HERITLITO LB T,

(U YA 7 NFEEROEE
iR L = HOPRMLFRE X AZENMRE + BER
AR - R A AE © 5,670 t /4 (VEEEMIX) +105 t /4F (5 HHLX) =5, 775 t /4
HP e < 5,775 (t/4) <+ 365(H) = 15.82t/H
AR 1,15 (—RICHW DD ERD)
BEIZE : 0.66 = 240(H) =+ 365(H)

B = 15.82(t/H) X 1.15 + 0.66 = 27.57(t/H) — 28t /H

LLEDFRERD G | #7272 T HABEER I Z BN TR TOARPR « MK ZHE LIS 572012
(328 t /H ORRRHIEN LI L 7200 £,

_47_



